
Intézményünk a Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola, Gimnázium és Zeneiskola 
Alapfokú Művészeti Iskola többcélú intézmény, zenei centrum, amely a kiemelt művészeti 
nevelésen keresztül tanulói számára versenyképes tudás megszerzését teszi lehetővé, jelentős 
szerepet töltve be a magyar zenei közéletben. Az iskolában folyó oktató-nevelő munka   
értékközpontú. Az értékek létrehozásában teret kapnak az egyetemes és nemzeti kultúra  
értékei, a tolerancia és másság elfogadása, az emberi jogok tiszteletben tartása. 
Intézményünk az emelt szintű ének-zene oktatás személyiségformáló erejével olyan    
intellektuális, emberi értékeket, érzelmi intelligenciát közvetít, melynek birtokában úgy tudják  
egyéni boldogulásukat megteremteni, hogy az egyben a szűkebb és tágabb közösségük javát is  
szolgálja. A tanulókkal szemben magas követelményeket támasztunk, de oktatásunk  
ugyanakkor tanulóközpontú és humánus. Iskolánkra jellemző a családias légkör, mely  
tanulóink képességeinek kibontakoztatását, személyiségfejlődését segíti. 
Kiemelt feladatunk a tehetséggondozás, az iskola profiljából adódóan a kiemelkedő  
zenei képességű tanulók fejlesztése. Zenei nevelésünk eredménye pozitívan kihat a  
társadalom- és természettudományos tantárgyak eredményeire is, ezért iskolánk felvállalja az  
ezeken a területeken tehetséges tanulók fejlesztését is.  
Feladatunk továbbá az esélyegyenlőség megteremtése a hátrányok kompenzálása által.  
Az iskola elsősorban a zenei nevelés erejével, a zenei közösségek (kórusok, zenekar)  
működésén keresztül a kulturális rendezvények fellépési lehetőségeivel egyenlő esélyeket  
biztosít a különböző szociális körülmények között élő tanulók számára. 
Az iskolai értékek közvetítése a tananyagon, a személyes példamutatáson, az iskola egészén, 
elsősorban az intézmény hagyományrendszerén keresztül történik. 
 
Legfontosabb hagyományaink az 1960 óta a Zeneakadémia Nagytermében (a rekonstrukciók  
alatt a Budapesti Operettszínházban)  tartott Évzáró Hangverseny, a Mátyás-templomban,  
illetve a Szent István Bazilikában rendezett karácsonyi hangversenyek, és az évről évre  
megtartott Kodály-napok művészeti rendezvénysorozat. Ezeken a rendezvényeken tanulóink  
együtt muzsikálhatnak világhírű művészekkel, részeseivé válhatnak a magyar művészeti  
közéletnek. Hagyományaink őrzése mellett igen jelentősek hagyományteremtő kezdeményezéseink. 
Ilyenek pl. a zeneóvodai foglalkozások, melyeken az iskolánkba készülő óvodások és szüleik zenei 
játékokon, gyermekdalokon keresztül ismerkedhetnek meg iskolánk értékrendjével, szellemiségével. 
Az óvodásoknak rendezett hangversenyeink ugyanezt a célt hivatottak szolgálni. Az Óvodások 
Budapesti Zenei Fesztiválja évről-évre megrendezésre kerül iskolánk szervezésében. Zeneiskolai 
bérleti hangverseny sorozatunk keretein belül fellépnek volt növendékeink, akik már elindultak a 
zenei pályán, művész-tanáraink, valamint vendégül látunk neves vendégművészeket is. Immáron 
hagyományaink közé sorolhatjuk a Fővárosi Angol Zenés Dráma Fesztivált is, melyet a gimnáziumi 
tagozat iránt érdeklődő tanulóknak hirdetünk. 

Nyitottságunkat jellemzi, hogy szívesen közreműködünk művészeti  együtteseinkkel kerületi, 
fővárosi, országos, nemzetközi rendezvényeken. Kórusaink rendszeres közreműködői állami 
rendezvényeknek: Október 23-i megemlékezés, Március 15-i megemlékezés. 2004-ben felléptek az 
Európai Unióhoz való csatlakozás kapcsán,a Millenáris Parkban megrendezett Ifjúsági kulturális 
rendezvényen. 2011-ben az EU soros elnökségének átvételi ceremóniáján szintén közreműködtek az 
Országházban.  



Alsó tagozatos tanítványaink Betlehemes játékokat adnak elő az adventi időszakban budapesti 
óvodákban, Időseket gondozó szeretetotthonokban.  
 
2004-ben kiemelkedő kulturális, oktatási, nevelési tevékenységéért, kultúra teremtő,  
hagyomány teremtő szolgálatáért intézményünk elnyerte a Magyar Örökség Díjat, 2005-ben a  
Magyar Művészetoktatásért díjat. 2011-ben a Marczibányi téri Kodály Iskola Leánykara a  
kitüntető Junior Príma Díjban részesült a Magyar népművészet és közművelődés   
kategóriában. 
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